= . . | %4
MINISTARSTVO PROSVJETE I SPORTA JRI*]PUE';L?{.‘[{E} HRVATSKE

. . )
HRVATSKO MATEMATICKO DRUSTVO

REGIONALNO NATJECANIE
UCENIKA OSNOVNIH SKOLA
23. svibnja 1998.

ZADACI ZA 5. RAZRED
I

ra 1

tocan. \ ’
*8*¢*i:***=*=*
....... 3 % 8
1058
— O |
****ii
— 3 0 2 4

I
=)

3

1998 199819081968
i il Ba v 3l
1099 "' 190919951505 ~ Cdgovor ebrazlozi

3. Odredi najmanji prirodni broj a tako da je 378 -a = b b, pri ¢emu je b prirodni
broj.

2. Koji je razlomak veéi:

o. Nacrtaj pravokutnik ABCD. Konstruiraj simetralu s dijagonale AC. Nacrtaj
pravokutnik 4,B,C1D; koji je osnosimetrican pravokutniku ABCD s obzirom
na tu simetralu,
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3. Da bi umnozak 378 - a bio jhdnak umnosku dva ista prirodna broja, umnoZak
378 a mora imati paran brgj istih prostih faktora. Kako je 378 = 2-3-3-3.7,
slijedi da su 2, 3§ 7 prosti faktori broje a. Dakle jea =237, tj. a = 42,
Prema tome, najmanii prijgdni broj a s traZenim svojstvom je 42.
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4. Zbroj dva prirodna broja pit ée djeljiv sa 9 ako je ‘ukupni zhroj znamenki
_oba pribrojnika djeljiv sa 9, Kako je zbroj znamenki zadanih brojeva m

.
?

13 + (a -+ b), nuzno slijédi_da jea+b=3dilia+b =14 Zato imamo 10

m_og_uéih rjgﬁqnj;t za traZeng z_na‘,a:n'e_nkg:. a=0,b=5a= f,'b ='4; e = 2,
b:3i‘ﬂ'*31b=2;h'~54ﬁb= La=9li=8a=8b=6a=7b="7
a=6b=8 a=5>0b=9. _

UKUPNO 10 BODOVA

.................................................... UKUPNO 10 BODOVA

1998-0S-reg-5-zad-+fj
http://public.carnet.hr/mat-natj
http://public.carnet.hr/~ahorvate




